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Вивчення розповсюдженності зубо-челюстних аномалій і їх окремих нозологічних 
форм у різні вікові періоди являє не тільки науковий, але і практичний інтерес, 
оскільки такі дані необхідні для розробки методів лікування та профілактики Як 
показує клінічна практика перехрестний прикус зустрічається не часто (2,1% 
випадків), але разом з тим відноситься до тих форм патології прикусу котрі в 
більшості випадків приводять до змін в конфігурації обличчя.

Мета дослідження: виявити частоту зустрічаємості різних форм перехрестного 
прикусу, що призводять до естетичних порушень обличчя.

Метаріали та методи дослідження. Проведено дослідження 90 дітей віком від 5 
до 14 років з трансверзальними аномаліями прикусу, які звернулися в ортодонтичне 
в ідд ілення ДМСП м .П олтави. В раховую чи велику р ізн о м ан ітн ість  кл ініки 
перехрестного прикусу доцільно виділити ті його різновиди, які зумовлюють 
порушення форми обличчя, утруднюють рухи нижньої щелепи, що може привести 
до нерівномірного розподілу жувального тиску, травматичної оклюзії і захворювань 
пародонту, а також порушень функції СНЩС.

Результати дослідження. Використовуючи кл інічні методи дослідження і 
спираючись на класифікацію Л.П.Григор’євої отримані такі дані. На першому місці 
за частотою зустрічаємості виявлено правосторонній латерогенічний прикус без 
зміщення нижньої щелепи —  34 випадки. Лівостронній латерогенічний прикус без 
зміщення нижньої щелепи — 10. Правосторонній латерогенічний прикус зі зміщенням 
нижньої щелепи —  20 випадків. Лівосторонній латерогенічний зі зміщенням нижньої 
щелепи —  15 випадків. Двостороння патологія перехрестного прикусу виявлена у 
11 пацієнтів. Під час дослідження не виявлено жодного випадку латерогнатії. 
Н айбільш і естетичн і поруш ення спостер ігалися  при сполучених ф ормах 
перехрестного прикусу.

Висновки. На підставі отриманих даних можна зазначити, що найпоширеніша 
форма перехрестного прикусу —  правостороння латерогенія, що можливо 
зумовлена превалюючою дією правої половини тіла.
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Нами был изучено отношение к стоматологическому лечению у 256 пациентов 

с различными видами ЗЧА.
Все обследованные пациенты были разделены на 4 возрастные группы: 1 гр. — 

дети младшего школьного возраста (6-8 лет); 2 гр. — дети препубертатного возраста
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